

# «Читатель - газета - читатель»

Поступок

Днем 26 ноября в одной из квартир многоэтажного дома, расположенного на улице Железнодорожная поселка Новокасторное, случился пожар.

Одними из первых об этом узнали работающие неподалеку сотрудники ведомственной железнодорожной охраны. Николай Бабурина, проживающему в соседнем подъезде дома, где произошло возгорание, позвонила жена. Получив разрешение от руководства, стрелки Александр Плеханов, Николай Бабурина и Артем Побединский поспешили к месту происшествия. К дому они добрались раньше пожарных.

Бабурин, знающий всех жильцов дома, предположил, что в квартире может находиться проживающая там пенсионерка. Открытого огня в квартире не было, но запах дыма ощущался очень сильно. Бабушке угрожала реальная опасность отравления. Оценив обстановку, охранники, не дожидаясь спасателей, бросились в задымленное помещение. Помогая друг другу, они скоро обнаружили на полу и вынесли потерявшую сознание 86-летнюю старушку из квартиры, оказав ей первую помощь. Благодаря оперативным, решительным и смелым действиям Артема Побединского, Александра Плеханова и Николая Бабурина была спасена человеческая жизнь.

Сами они говорят, что ничего героического не совершили, считая, что каждый гражданин на месте поступил бы точно так же, - сказал по телефону их начальник А. Золотухин, сообщивший в редакцию о смелом поступке сотрудников.

С проявленную инициативу, исполнение гражданского долга при оказании помощи пострадавшей на пожаре стрелки Н.И. Бабурина, А.И. Плеханов и А.С. Побединский поощрены директором филиала ФГП ВО ЖДТ России на ЮВЖД, также направлено представление на поощрение в Курское областное управление МЧС России.

В. ВЕСНЕНИКО

## ОХРАННИКИ СПАСЛИ ЧЕЛОВЕКА



Сотрудники стрелковой команды станции Касторная-Новая А.И. Плеханов, Н.И. Бабурина, А.С. Побединский

## КСТАТИ

9 декабря исполнилось 93 года со дня образования ведомственной железнодорожной охраны. В нашем районе - это стрелковая команда на станции Касторная-Новая Белгородского отряда филиала ФГП ВО ЖДТ России на ЮВЖД. Поздравляем весь коллектив стрелковой команды станции Касторная-Новая, а также ветеранов И.В. Новикова и А.П. Попова с профессиональным праздником.

## Воспитание

### ПОКОРМИТЕ ПТИЦ!

Есть такой праздник - Синичкин день.

Отмечается он лишь последние несколько лет. Но историю свою ведет от русского народного праздника Зимовий-синичник (в память святого великомученика Зинаида, покровителя зимующих птиц). Считается, что именно в этот день птицы из лесов прилетают в деревни и города на зимовку.

В народе говорили: «Подкорми птиц зимою - послужат тебе весною». В Бычковской школе тоже следуют давней традиции. Ежегодно наши ученики участвуют в акции «Покормите птиц зимой!». В этот раз старта дали ребята из младших



классов. Они смастерили корумпушки и развесили их на деревьях около школы, насыпали в них семечки зернышки. Школьники постоянно следят, чтобы «птички столовые» не пустовали. Ведь первым трудно отыскать себе пропитание в холода.

Очень хотелось бы, чтобы все - и дети, и взрослые - подключились к акции и взяли на себя заботу о зимующих птицах.

**И. БОБРОВНИКОВА,**  
А. КУДЕЛИНА,  
учителя начальных классов  
Бычковской школы

## ИСТОРИЮ НУЖНО ПОМНИТЬ

Невозможно любить и уважать свою Родину, не знать истории и людей, «ковавших ее славу».

Особенно важно, чтобы об этом помнили молодое поколение.

Именно поэтому культорганизации готовят для них мероприятия, которые знакомят ребят с жизнью великих сынов и дочерей Отечества. Так, например, работники районной детской модельной библиотеки подготовили для ребят 5-6 классов Касторенской школы №2 библиотечный урок под названием «Гений военного искусства», посвященный 285-летию со дня рождения великого русского полководца А.В. Суворова. Библиотекарь О.М. Скогрева рассказала ребя-

там о жизни Александра Васильевича, познакомила школьников с имеющейся в библиотеке литературой о жизни и судьбе полководца и провела викторину. Ребята подготовили доклады о знаменитых современниках Суворова.

Александровским дому культуры недавно прошел литературный вечер «Он обладал пылающей душой», посвященный 200-летию со дня рождения классика русской поэзии и прозы М.Ю. Лермонтова. На мероприятие пришли педагоги и ученики местной школы.

Ребята не только ближе познакомились с историей жизни великого поэта, но и послушали как читают и даже поют романсы на его стихах. Завершился мероприятие показом фильма «Белла». М. ПОЖИДЕВА

Отзывы прошедшего праздника

## АЙ ДА МАМЫ!

Ко Дню матери учащиеся начальных классов Краснодолинской средней школы совместно с педагогами и работниками сельского дома культуры подготовили просто замечательную конкурсную программу «Ай да, мамы!»

Чего тут только не было! Сначала гости и родители с большим интересом смотрели представление «Матери России», слушали стихи и песни в исполнении С.И. Евтюховой, Н.В. Провстовой, Виктории Малетич.

Затем настал черед самой веселой и трогательной части праздника - конкурса, в котором мамы участвовали вместе с детьми. Задания были очень разные: волшебные шарики,

собираем маму в школу, детские рисовальки, лакомка. Мамы справились прекрасно.

На память о празднике дети подарили родителям цветики-символы семи составляющих женского счастья: красоты, здоровья, любви, семьи, добра, мудрости.

А на прощанье все хором спели песню о родительском доме.

**А. ПОВАЛИЕВА,**  
учитель начальных классов.

## Прямая линия

На ваш вопрос - компетентный ответ



## СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ГАЗИФИКАЦИИ

В этом году газифицировала свой дом. Слышила, что я, как пенсионерка, могу рассчитывать на социальную помощь.

А. Иванова

Отвечает начальник Управления социальной защиты населения администрации района И.Е. МАРТЬЯНОВА:

- В 2014 году адресная социальная помощь по газификации домовладений (квартир) оказывается инвалидам и участникам, вдовам, погибших (умерших) инвалидам Великой Отечественной войны; членам семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий; многодетным семьям; инвалидам боевых действий; бывшим несовершеннолетним узникам фашистских лагерей.

Размер адресной помощи со-

ставляет не более 15 тысяч рублей, многодетным семьям - не более 30 тысяч.

Адресная помощь в размере не более 15 тысяч рублей оказывается тем маломощным гражданам, доходы которых не превышают величину прожиточного минимума, установленного в Курской области (в настоящее время - 6625 рублей), а также пенсионерам - в размере не более 16 тысяч рублей при условии, что их пенсия не превышает величину прожиточного минимума для пенсионеров (без учета ЕДВ) - 7000 рублей.

Выплата адресной социальной помощи осуществляется при условии, что они имеют домовладения (квартиры) на праве личной собственности или являются наимателями по договору социального найма, и выполнении всего комплекса работ и пуска газа.

На вопросы читателей отвечает Л.Н. ЕЛФИМОВА, уполномоченный ГУ Курского РО ФСС РФ по Касторенскому району

## КОГДА БОЛЕЗНЬ ЗАТЯНУЛАСЬ

У меня длительное заболевание, начавшееся в 2014 году. Будет ли мне пересчитано пособие по временной нетрудоспособности, если я продолжу болеть и в 2015 году?

С. Букдова

- Поскольку Ваше заболевание - это единий страховой случай, который наступил в 2014 году, размер пособия по временной нетрудоспособности не изменится.

На основании ст. 14 Федерального закона №255-ФЗ от 29 декабря 2006 года «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»: пособие по временной нетрудоспособности исчисляется исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления временной нетрудоспособности.

## УЧТУТ ЛИ СОВМЕЩЕНИЕ

В 2014 году у меня начнется отпуск по беременности и родам. С середины 2013 года я работала по совместительству в другой организации. В 2014 году я отпода уволилась. Войдет ли этот заработок в расчет моего пособия по основному месту работы?

А. Мишина

- В расчет пособия по основному месту работы будет включен заработка по совместительству (где Вы уволены в момент наступления страхового случая), полученный Вами в 2013 году.

Следующий заработок за время работы у другого страхователя не учитывается в случае, если пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам назначаются и выплачиваются застрахованному лицу по всем местам работы, исходя из среднего заработка за время работы у страхователя, назначающего и выплачивающего пособия.